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Ata da 7ª reunião (ordinária) do Colegiado do Curso de Licenciatura em Computação do
Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná, realizada em nove de junho de dois mil
e quinze.
Ao nono dia do mês de junho do ano dois mil e quinze, às quatorze horas, na sala de professores
4  do  Bloco  Didático  III  do  Setor  Palotina  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  reuniu-se  o
Colegiado  do  Curso  de  Licenciatura  em Computação,  sob  a  presidência do  professor  Jéfer
Benedett Dörr. Presente o Vice-coordenador Marcos Antônio Schreiner. Presente os Conselheiros
docentes Titulares Hélio Henrique Lopes, Marcos Vinicius Oliveira de Assis. Presente também a
Conselheira  docente  Suplente  Roberta  Chiesa  Bartelmebs.  Presentes  ainda  o  representante
técnico Diego Teixeira da Cruz. Justificou sua ausência a Conselheira Loriane Trombini Frick.
Havendo  quórum  o  Presidente  saudou  a  todos  e  deu  início  à  reunião.  Ordem  do  dia:  1.
Aprovação  da ata  da 5ª  reunião  ordinária  e  da 6ª  reunião extraordinária  do curso  de
Licenciatura  em  Computação.  Após  a  leitura  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  2.
Aprovação do regulamento do NDE. O professor Jéfer comunicou que o regulamento do NDE
já  havia  sido  analisado  e  aprovado  pelo  NDE.  O  colegiado  aprovou  por  unanimidade. 3.
Solicitação de criação do regulamento do Colegiado de Licenciatura em Computação.  O
professor  Jéfer  solicitou  que  fosse  criado  o  regulamento  do  Colegiado  de  Licenciatura  em
Computação e indicou a professora Roberta para coordenar a formulação do regulamento. A
solicitação e a indicação foram aprovadas por unanimidade.  4. Indicação do aluno suplente
(Edgar Henrique Romani   GRR20153222).  O professor  Jéfer  comunicou aos  membros do
colegiado que o Centro Acadêmico indicou o aluno Edgar Henrique Romani para ser suplente da
aluna Débora Patrícia Stachak. A indicação foi aprovada por unanimidade. 5. Aprovação da
revisão do PPC do curso. O professor Jéfer comunicou que o NDE já havia aprovado o PPC do
Curso  e  que  havia  conferido  as  Fichas  1.  O  colegiado  aprovou  a  revisão  do  PPC  por
unanimidade. 6. PROVAR 2015. O professor Jéfer comunicou que foi aprovado, ad referendum,
a distribuição de vagas para o PROVAR de 2015: na primeira fase será ofertada uma vaga para
Mudança de Campus; na segunda fase será ofertada uma vaga para Reopção de Curso, uma vaga
para  Transferência,  uma  vaga  para  Aproveitamento  de  Curso  Superior  e  uma  vaga  para  o
Vestibular. Informou também que o documento com os critérios de seleção juntamente com o
quantitativo  de  vagas  foi  enviado para  Curitiba.  O Colegiado aprovou o  ad referendum por
unanimidade. 7. Verba para consumíveis dos laboratórios. O professor Jéfer comunicou que o
Curso de Licenciatura em Computação está inserindo mais práticas em suas disciplinas e que isto
seria um ponto positivo, pois elevaria a verba para consumíveis destinada ao Curso. Informou
também que a quantidade de alunos é considerada para o cálculo da verba. Sugeriu que fosse
utilizada a verba para a aquisição de arduínos, e que seria muito útil em várias disciplinas do
Curso.  A indicação  para  utilização  da  verba  foi  aprovada  por  unanimidade. 8.  Agendar
próximas  reuniões.  Os  conselheiros  decidiram  que  as  próximas  reuniões  do  Colegiado  de
Licenciatura  em Computação  no ano de  2015 serão  em:  11  de  agosto  às  14h30min;  10  de
setembro às  14h30min;  13 de outubro às 14h30min;  12 de novembro às  14h30min e 08 de
dezembro  às  14h30min. 10.  Assuntos  gerais.  Os  livros  solicitados  no  primeiro  pedido
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emergencial para compôr a bibliografia do curso ainda não chegaram todos. Os livros pedidos do
primeiro FDA ainda estão sendo aguardados. O professor Jéfer comunicou que no próximo ano
terá que inserir dados do Curso no E-MEC e um dos dados é a quantidade de livros. Explanou
sobre a dificuldade que alguns alunos demonstraram em algumas disciplinas e comentou que
realiza  em  suas  disciplinas  atividades  diferenciadas  para  que  os  alunos  melhorem  seus
rendimentos.  Ficou decidido  pelos  conselheiros  deste  colegiado que não haverá recepção de
calouros, no entanto haverá várias atividades que os acadêmicos possam participar no início do
segundo semestre. A professora Roberta sugeriu a convocação do C.A para apresentar atividades
para a Semana Acadêmica. O professor Jéfer comunicou que para a solicitação de férias seria
necessário acessar o site  https://servicosdoservidor.planejamento.gov.br, agendar as férias, tirar
uma cópia do agendamento, solicitar a assinatura do Chefe de Departamento neste documento e
enviar  para a  Direção do Setor  Palotina para a  confirmação.  Informou que haverá  direito  a
solicitação de férias quem tiver com no mínimo doze meses de exercício; poderá usufruir das
férias em dias não letivos e  que podem ser acumuladas, até o máximo de dois períodos.  Foi
aprovada a solicitação de emissão de extrato dos pontos de pauta 6. Nada mais havendo a tratar,
o Coordenador agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às quinze horas e
trinta minutos, da qual eu, Isaac Cirqueira Lopes, secretário, lavrei a presente ata que após ser
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.

2

10
11
12
13
14
15
16
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58

17
18

https://servicosdoservidor.planejamento.gov.br/

